

Луиджи Педраццини - последний из кандидатов? | Luigi Pedrazzini se lance dans la course

Author: Людмила Клот, [Тичино](#), 03.09.2009.



Луиджи Педраццини (© Corriere del Ticino)

После шквала критики по адресу президента Швейцарии Ханса-Рудольфа Мерца по поводу так называемого "Дела Каддафи", даже представить сложно, что кто-то еще захочет становиться членом Федерального совета (а значит, работать в должности министра в Швейцарии и, в свою очередь, и занять место президента сроком на год).

|
Le Tessin veut un siège au conseil fédéral : le PDC Luigi Pedrazzini candidat.
Luigi Pedrazzini se lance dans la course

И тем не менее. Луиджи Педраццини - еще один кандидат в члены Федерального совета, главного органа Швейцарии, коллегиально управляющего страной. Шесть министров остаются на своих постах, а на место седьмого, Паскаля Кушпена, уходящего в отставку, будет 16 сентября избран другой политик.

Шансов у Педраццини мало. Имя это мало кому известно за пределами итальянской части Швейцарии. Представитель Христианско-демократической партии Швейцарии, Луиджи Педраццини работает в правительстве Тичино. После самовыдвижения кандидата партия соберется на заседание и обсудит, с какой стратегией идти на выборы: сконцентрировать ли все силы на продвижении одного-единственного

кандидата, или попытать счастья, выдвинув несколько. От христиан-демократов уже выдвинуты Урс Шваллер из Фрибурга и Давид Буман из Невшателя.

Луиджи Педраццини родился в 1953 году в Локарно, получил профессию юриста на факультете правоведения в университете Цюриха. Работал в качестве адвоката, а затем был избран в муниципальный совет Локарно. С 1999 года он возглавляет департамент юстиции в Тичино. У него четверо детей.

Себя самого в политике Педраццини описывает как «человека из центра», явно имея в виду свои разумные и взвешенные политические взгляды, не тяготеющие ни вправо, ни влево. Для остальной страны, впрочем, он рискует остаться человеком с окраины - если и были бы у представителя итальянской части Швейцарии шансы к избранию, то лишь у хорошо известного в стране политика Фульвио Пелли, президента Радикально-демократической партии.

Но тот свою кандидатуру выдвигать упорно отказывается по каким-то своим непонятным причинам. То ли пост министра внутренних дел Пелли не устраивает. То ли не хочет брать судьбы страны в свои руки и доволен положением «главного заворотного игрока» - к мнению Пелли, которое он высказывает в качестве главы партии и члена парламента и без того прислушиваются.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Фульвио Пелли: партия сказала: «Надо»?](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/luidzhi-pedraccini-posledniy-iz-kandidatov>